

INFORME JUSTIFICATIVO DE SELECCIÓN DE ADJUDICATARIO

SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)

CONTRATACIÓN DERIVADA DEL LOTE III DEL ACUERDO MARCO
"SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL
ÁMBITO DE LAS TIC (AC25-000001)"

Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo

Ud. Organizativa: Desarrollo Corporativo

Tipo de documento: Análisis de ofertas

Categoría

Edición: 0

Fecha: 23/09/2025

Nº de Páginas: 1 de 23

© 2013 Sociedad Andaluza para el Desarrollo de las Telecomunicaciones.

Este documento y, en su caso, cualquier documento anexo al mismo, contiene información de carácter confidencial exclusivamente dirigida a su destinatario o destinatarios. Queda prohibida su divulgación, copia o distribución a terceros sin la previa autorización escrita de "Sociedad Andaluza para el Desarrollo de las Telecomunicaciones, S.A.". Si no es Ud. el destinatario del documento le ruego lo destruya sin hacer copia digital o física, comunicando a "Sociedad Andaluza para el Desarrollo de las Telecomunicaciones S.A." vía e-mail o fax la recepción del presente documento. Toda declaración de voluntad contenida deberá ser tenida por no producida.





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)

Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo

Tipo de documento: Análisis de ofertas

INDICE

1 OBJETO	3
2 PROPUESTAS PRESENTADAS	3
3 CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN DE LOS CONTRATOS BASADOS	3
4 ANÁLISIS DE LAS OFERTAS PRESENTADAS	6
4.1 Propuesta de Babel	6
4.2 Propuesta de Cipherbit	8
4.3 Propuesta de CSA	11
4.4 Propuesta de EY	13
4.5 Propuesta de MTP	16
4.6 Propuesta de Sopra Steria	19
5 RESUMEN DE LAS PROPUESTAS	22
E DECELLECTA DE AD ILIDICACIÓN	22





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 3 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

1 OBJETO

Este documento tiene por objeto realizar una justificación para la selección del adjudicatario correspondiente al expediente de licitación "SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)" contratación derivada del lote III del acuerdo marco "servicios de asistencia técnica en consultoría en el ámbito de las tic (AC25-00001)"

2 PROPUESTAS PRESENTADAS

De las 7 empresas que forman parte del Lote III del Acuerdo Marco se presentaron 6 ofertas.

N	Empresa	Presenta oferta
1	Babel	SI
2	CSA	SI
3	Cipherbit	SI
4	EY	SI
5	MTP	SI
6	NTT Data	NO
7	Sopra Steria	SI

3 CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN DE LOS CONTRATOS BASADOS

Se hará uso de los criterios de valoración definidos en el Acuerdo Marco para la adjudicación de los contratos basados. Estos criterios son los indicados en el Anexo XXIII del PCAP del Acuerdo Marco, "Contratos basados:adjudicación" y se reflejan a continuación:





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DI SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OF DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 4 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

CRITERIOS DE SELECCIÓN DE EMPRESAS PARA LA EJECUCIÓN DE CONTRATOS BASADOS		
CODIFICACIÓN CS1	DESCRIPCIÓN La empresa no deberá presentar ningún tipo de incompetibilidad para desamolar los trabajos previstos en el contato basado. Normalmente esta incompatibilidad será para aquellas empresas que hubieran pardicipado en la elaboración de las específicaciones técnicas o los documentos preparativinos de un contrato, hubieran assentado a SANDETEL durante la preparación de un procedimiento de adjudicación o en aquellos contratos que tengan entre sus trabajos, la viglancia, supervisión, control o ejecución de otros contratos.	VALORACIÓN Exclusión del proceso de selección de la empresa que presente la incompatibilidad.
		Se asignará 1 punto por cada 6 meses adicionales de experiencia acreditada* en las materias específicas requeridas (con respecto al mínimo exigido en solveno técnica) al equipo de Consultores Senior Especializados propuesto para ejecutar los trabajos. La experiencia acreditada que se considerará para la fórmula, será el mínimo de entre los Consultores Senior Especializados que se propongan con experiencia de esa materia y se contabilizará por tanto una sola vez por cada materia especifica. Para cada materia especifica requerida al equipo de Consultores Sénior Especializados, se definirá en cada contrato basado un peso relativo, de modo que: CS2.1 = Ms1*Ps1+Ms2*Ps2+Ms3*Ps3++Msn*Psn Donde Ms1, Ms2, Ms3Msn son los puntos obtenidos en cada materia especifica y Ps1, Ps2, Ps3Psn son los pesos relativos de las mismas en % que se especificarán para el contrato basado en cuestión.
CS2	Se seleccionará para la ejecución del contrato basado a la empresa que proponga al mejor equipo humano para el desarrollo de los trabajos incluidos en dicho contrato basado. Se seleccionará a la empresa que obtenga el valor más alto en la siguiente fórmula: CS2 = CS2.1 + CS2.2 + CS2.3	Se asignará 1 punto por cada 6 meses adicionales de experiencia acreditada" en las materias especificas requeridas (con respecto al minimo exigido en solvenc técnica) al equipo de Consultores Especializados propuesto para ejecutar los trabajos. La experiencia acreditada que se considerará para la fórmula, será el minimo de entre los Consultores Especializados que se propongan con experiencia en est materia y se contabilizará por fanto una sola vez por cada materia especifica. Para cada materia especifica requerida al equipo de Técnicos de Apoyo Especializados se definirá en cada contrato basado un peso relativo, de modo que: CS2.2 = Mc1*Pc1+Mc2*Pc2+Mc3*Pc3++Mcn*Pcn Donde Mc1, Mc2, Mc3Mcn son los puntos obtenidos en cada materia especifica y Pc1, Pc2, Pc3Pcn son los pesos relativos de las mismas en % que se especificarán para el contrato basado en cuestión.
		Se asignară 1 punto por cada 6 meses adcionales de experiencia acreditada" en las materias especificas requeridas (con respecto al mínimo exigido en solven bécnica) al equipo de Técnicos de Apoyo Especializados propuesto para ejecutar los trabajos. La experiencia acreditada que se considerará para la fórmula, será el mínimo de entre los Técnicos de Apoyo Especializados que se propongan con experiencia esa materia y se contabilizará por tanto una sola vez por cada materia especifica. Para cada materia especifica requerida al equipo de Consultores Especializados se definirá en cada contrato basado un peso relativo, de modo que: CS2.3= MR1*Ps1+Mt2*Ps2+Mt3*Ps3++Mtn*Ptn Donde Mt1, Mt2, Mt3Mtn son los pumos obtenidos en cada materia especifica y Pt1, Pt2, Pt3*Ptn son los pesos relativos de las mismas en % que se especificaria para el contrato basado en cuestión.
CS3	En caso de empote en el CS2, se acudirá al método en "cascada", es deoir, en primer lugar el operador cuya licitación para la adjudicación del acuerdo manto se considero la mijer y obvendo al segundo donde el primero no está interesado en el suministro servicios y sal suceralamente	n/a

Con la experiencia mínima requerida para cada materia específica que se indica en el criterio 2 de la solvencia profesional del Anexo I del PCAP





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)

Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo

Pág. 5 de 23

Tipo de documento: Análisis de ofertas

LOTE 3 SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN	CONSULTOR/A SÉNIOR ESPECIALIZADO/A	CONSULTOR/A ESPECIALIZADO/A	TÉCNICO/A DE APOYO ESPECIALIZADO/A
MATERIA ESPECÍFICA	Meses de experiencia mínima	Meses de experiencia mínima	Meses de experiencia mínima
Planes estratégicos, programas o proyectos en el ámbito de la Seguridad de la Información.	60	36	12
Diseño, implementación o explotación de cuadros de mando, bases de datos o herramientas de business intelligence.	60	36	12
Formación, motivación, sensibilización o desarrollo de competencias y habilidades en las materias propias de la Seguridad de la Información.	60	36	12
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales.	48	24	12
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Locales.	48	24	12
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en entidades que no formal parte del sector público.	48	24	12
Aplicación de la normativa vigente en materia de infraestructuras críticas y servicios esenciales.	60	36	12
Aplicación de la normativa vigente en relación con las normas ISO 20K o ISO 27K.	60	36	12
Implantación de procesos y medidas tecnológicas en el ámbito de la seguridad información.	60	36	12
Bastionado de equipos e insfraestructuras conforme a estándares reconocidos.	60	36	12





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 6 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

4 ANÁLISIS DE LAS OFERTAS PRESENTADAS

A continuación se muestra de manera resumida el análisis y el resultado de las propuestas presentadas.

4.1 Propuesta de Babel

1) Criterio de Selección 1 (CS1): Incompatibilidades

El contrato basado no incluye incompatibilidades

2) Criterio de Selección 2 (CS2): Equipo humano propuesto para el desarrollo de los trabajos

El equipo humano propuesto es el siguiente:

CONSULTOR SENIOR ESPECIALIZADO	CONSULTOR ESPECIALIZADO	TÉCNICOS DE APOYO
AFM	DSH	JMA

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
AFM	Consultor senior especializado	Ingeniería Informática





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 7 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	141,52	141,52
PUNTOS POR MATERIA ESPE	CÍFICA (Ms)	15
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%
PUNTUACIÓN OBTENIDA	CS2.1	15 PUNTOS

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
DSH	Consultor especializado	Ingeniero Superior de Telecomunicación
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	171,45	171,45
PUNTOS POR MATERIA ESPECÍFICA (Ms)		24
PESO RELATIVO POR MATERIA ESPECÍFICA (PS)		100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.2	24 PUNTOS
---------------------------	-----------





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DI SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OF DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 8 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
JMA	Técnicos de apoyo especializado	Diplomado en Informática Sistemas Lógicos
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Revisiones Técnicas de Seguridad como pruebas de intrusión o trabajos de hacker ético	259,10	259,10
PUNTOS POR MATERIA ESPE	ECÍFICA (Ms)	41
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.3	41 PUNTOS
---------------------------	-----------





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DI SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OF DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 9 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

4) Criterio de Selección 2 (CS2): Equipo humano propuesto para el desarrollo de los trabajos

El equipo humano propuesto es el siguiente:

CONSULTOR SENIOR ESPECIALIZADO	CONSULTOR ESPECIALIZADO	
SOE	AVH	CL

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
SOE	Consultor senior especializado	Ingeniería Superior en Telecomunicaciones
MATERIA ESPECÍFICA	EXPERIENCIA	EXPERIENCIA
A ACREDITAR	PROPUESTA	ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	120	120
PUNTOS POR MATERIA ESPE	ECÍFICA (Ms)	12
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%
PUNTUACIÓN OBTENIDA	CS2.1	12 PUNTOS





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OR DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E 1 33/13/13/23/23/23
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 10 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
AVH	Consultor especializado	Grado en derecho
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	82	82
PUNTOS POR MATERIA ESPE	CÍFICA (Ms)	9
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.2	9 PUNTOS
---------------------------	----------

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
CL	Técnicos de apoyo especializado	Licenciatura en física
MATERIA ESPECÍFICA	EXPEDIENCIA	EXPERIENCIA
A ACREDITAR	PROPUESTA	ACEPTADA





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OR DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 11 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

hacker ético		
PUNTOS POR MATERIA ESPECÍFICA (Ms)		13
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.3	13 PUNTOS
---------------------------	-----------

Atendiendo a la revisión de la experiencia presentada, el valor final del criterio CS2 es:

4.3 Propuesta de CSA

5) Criterio de Selección 1 (CS1): Incompatibilidades

El contrato basado no incluye incompatibilidades

6) Criterio de Selección 2 (CS2): Equipo humano propuesto para el desarrollo de los trabajos

El equipo humano propuesto es el siguiente:

CONSULTOR SENIOR ESPECIALIZADO	CONSULTOR ESPECIALIZADO	
NMF	JCC	VBM





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 12 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

PERSONA PROPUESTA	PERFIL		TITULACIÓN
NMF	Consultor s especializado	enior	Licenciado en derecho
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA		EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	73		73
PUNTOS POR MATERIA ESPE	UNTOS POR MATERIA ESPECÍFICA (Ms)		4
PESO RELATIVO POR MATERIA ESPECÍFICA (PS)		100,00%	
PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.1		4 PUNTOS	

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
JCC	Consultor especializado	Licenciado en derecho
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	51	51
PUNTOS POR MATERIA ESPECÍFICA (Ms)		4
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OR DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E Techia: 23/03/2023
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 13 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.2	4 PUNTOS
---------------------------	----------

 CS2.3: Experiencia acreditada en las materias específicas requeridas al equipo de Técnicos de Apoyo propuesto para ejecutar los trabajos

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
VBM	Técnicos de apoyo especializado	Grado en Ingeniería Informática
MATERIA ESPECÍFICA	EXPERIENCIA	EXPERIENCIA
A ACREDITAR	PROPUESTA	ACEPTADA
Revisiones Técnicas de Seguridad como pruebas de intrusión o trabajos de hacker ético	20,5	20,5
PUNTOS POR MATERIA ESPECÍFICA (Ms)		1
ESO RELATIVO POR MATERIA ESPECÍFICA (PS)		100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.3	1 PUNTOS
---------------------------	----------

Atendiendo a la revisión de la experiencia presentada, el valor final del criterio CS2 es:

4.4 Propuesta de EY





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OR DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E Teena. 23/03/2023
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 14 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

7) Criterio de Selección 1 (CS1): Incompatibilidades

El contrato basado no incluye incompatibilidades

8) Criterio de Selección 2 (CS2): Equipo humano propuesto para el desarrollo de los trabajos

El equipo humano propuesto es el siguiente:

CONSULTOR SENIOR ESPECIALIZADO	CONSULTOR ESPECIALIZADO	
DRR	JMP	FSL

PERSONA PROPUESTA	PERFIL		TITULACIÓN
DRR	Consultor s especializado	senior	Ingeniería Técnica de Informática de Gestión
MATERIA ESPECÍFICA	EXPERIENCIA		EXPERIENCIA
A ACREDITAR	PROPUESTA		ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	174		174
PUNTOS POR MATERIA ESPE	CÍFICA (Ms)		21
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)		100,00%
PUNTUACIÓN OBTENIDA	CS2.1		21 PUNTOS





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 15 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

• CS2.2: Experiencia acreditada en las materias específicas requeridas al equipo de Consultores especializado propuesto para ejecutar los trabajos

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
JMP	Consultor especializado	Ingeniería informática
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	98	98
PUNTOS POR MATERIA ESPECÍFICA (Ms)		12
PESO RELATIVO POR MATERIA ESPECÍFICA (PS)		100,00%

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
FSL	Técnicos de apoyo especializado	Ingeniería técnica Telecomunicaciones, especialidad Telemática
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Revisiones Técnicas de	170	170





LA Fecha: 23/09/2025 MOS
Pág. 16 de 23

Seguridad como pruebas de intrusión o trabajos de hacker ético		
PUNTOS POR MATERIA ESPECÍFICA (Ms)		26
PESO RELATIVO POR MATERIA ESPECÍFICA (PS)		100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.3	26 PUNTOS
---------------------------	-----------

Atendiendo a la revisión de la experiencia presentada, el valor final del criterio CS2 es:

4.5 Propuesta de MTP

9) Criterio de Selección 1 (CS1): Incompatibilidades

El contrato basado no incluye incompatibilidades

10) Criterio de Selección 2 (CS2): Equipo humano propuesto para el desarrollo de los trabajos

El equipo humano propuesto es el siguiente:

CONSULTOR SENIOR ESPECIALIZADO	CONSULTOR ESPECIALIZADO	
AJC	CFC	NAM





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBI GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OR DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	E
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 17 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

• CS2.1: Experiencia acreditada en las materias específicas requeridas al equipo de Consultores Senior propuesto para ejecutar los trabajos

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
AJC	Consultor sen especializado	ior Técnico especialista en informática de gestión
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	156,08	156,08
PUNTOS POR MATERIA ESPE	CÍFICA (Ms)	18
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%
PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.1		18 PUNTOS

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
CFC	Consultor especializado	Master en abogacía
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones	39,26	27,76





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBIT GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORO DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	. 33.13. 23,33,232
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 18 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

Públicas Nacionales o Regionales		
PUNTOS POR MATERIA ESPE	CÍFICA (Ms)	0
PESO RELATIVO POR MATER	IIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.2	0 PUNTOS
---------------------------	----------

Se descartan las experiencias indicadas en los bloques 3 y 5 porque se indican trabajos realizados en el sector privado

 CS2.3: Experiencia acreditada en las materias específicas requeridas al equipo de Técnicos de Apoyo propuesto para ejecutar los trabajos

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
NAM	Técnicos de apoyo especializado	Ingeniería Informática
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Revisiones Técnicas de Seguridad como pruebas de intrusión o trabajos de hacker ético	32,17	32,17
PUNTOS POR MATERIA ESPE	ECÍFICA (Ms)	3
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,00%

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.3	3 PUNTOS
---------------------------	----------

Atendiendo a la revisión de la experiencia presentada, el valor final del criterio CS2 es:





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 19 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

4.6 Propuesta de Sopra Steria

11) Criterio de Selección 1 (CS1): Incompatibilidades

El contrato basado no incluye incompatibilidades

12) Criterio de Selección 2 (CS2): Equipo humano propuesto para el desarrollo de los trabajos

El equipo humano propuesto es el siguiente:

CONSULTOR SENIOR ESPECIALIZADO	CONSULTOR ESPECIALIZADO	TÉCNICOS DE APOYO
FDG	JBM	ACM

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
FDG	Consultor senior especializado	Licenciado en Biología
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad	188	188





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNIC GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDEN DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXP	DAR SOPORTE A LA AGENCIA DI ICIA DE ANDALUCÍA Y OTROS OR	<u> </u>	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Des	arrollo Corporativo		Pág. 20 de 23
Tipo de documento: Análisis de	ofertas		
(ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales			
PUNTOS POR MATERIA ESPE	ECÍFICA (Ms)		23
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)		100,00%
PUNTUACIÓN OBTENIDA	CS2.1		23 PUNTOS

• CS2.2: Experiencia acreditada en las materias específicas requeridas al equipo de Consultores especializado propuesto para ejecutar los trabajos

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN	
JBM	Consultor especializado	Ingeniería telecomunicaciones	en
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA	
Aplicación del Esquema Nacional de Seguridad (ENS) en Administraciones Públicas Nacionales o Regionales	188	72	
PUNTOS POR MATERIA ESPE	ECÍFICA (Ms)		8
PESO RELATIVO POR MATER	RIA ESPECÍFICA (PS)	100,	00%

Se descartan las experiencias indicadas en los bloques E1.5, E1.6, E1.7, E1.8, E1.9, E1.10, E1.11, E1.12, E1.13 y E1.14 porque se indican trabajos realizados en el sector privado





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 21 de 23
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

 CS2.3: Experiencia acreditada en las materias específicas requeridas al equipo de Técnicos de Apoyo propuesto para ejecutar los trabajos

PERSONA PROPUESTA	PERFIL	TITULACIÓN
ACM	Técnicos de apoyo especializado	Grado de ingeniería informática
MATERIA ESPECÍFICA A ACREDITAR	EXPERIENCIA PROPUESTA	EXPERIENCIA ACEPTADA
Revisiones Técnicas de Seguridad como pruebas de intrusión o trabajos de hacker ético	112	112
PUNTOS POR MATERIA ESPE	16	
PESO RELATIVO POR MATER	100,00%	

PUNTUACIÓN OBTENIDA CS2.3	16 PUNTOS
---------------------------	-----------

Atendiendo a la revisión de la experiencia presentada, el valor final del criterio CS2 es:





SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA EN CONSULTORÍA EN EL ÁMBITO DE LA GESTIÓN DE LA SEGURIDAD PARA DAR SOPORTE A LA AGENCIA DE SERVICIOS SOCIALES Y DEPENDENCIA DE ANDALUCÍA Y OTROS ORGANISMOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA (EXPT25-00092)	Fecha: 23/09/2025
Departamento: Consultoría y Desarrollo Corporativo	Pág. 22 de 22
Tipo de documento: Análisis de ofertas	

5 RESUMEN DE LAS PROPUESTAS

A continuación se muestran de forma resumida los resultados anteriores:

		Consultor		
	Consultor Senior	especializado	Técnico de apoyo	suma
Babel	15	24	41	80
Cipherbit	12	9	13	34
CSA	4	4	1	9
EY	21	12	26	59
MTP	18	0	3	21
Sopra Steria	23	8	16	47

6 PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN

Con arreglo a la valoración de ofertas realizada, se propone la adjudicación de los trabajos a **BABEL**.